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الأسئلة الشائعة
سؤال : هل تقديم مشروع الميزانية للسنة المالية 1436/1437 يجب أن يكون وفق النماذج الجديدة؟
جواب: نعم.
سؤال : هل ستستمر البرامج والمشاريع كتعاقدات وآلية الصرف السابقة؟
جواب: نعم بعد أن يتم تصنيفها، فغالبية البرامج التي في الباب الثالث مصنفة ضمن قسم المصروفات، أما المشاريع فغالبيتها تدخل ضمن قسم (الأصول غير المالية) وقد تم تصنيفها حالياً لعدد (7) تصنيفات رئيسية ولها تصنيفات فرعية تم تأجيلها حالياً لتسهيل عملية التحول لإحصاءات مالية الحكومة كما هو موضح في تعليمات تعبئة النماذج.
سؤال : الدراسات موجودة في السلع والخدمات وأيضاءً في الأصول غير المالية فكيف نعرف التصنيف الصحيح؟
جواب: في التصنيف الاقتصادي يُركز على الهدف فإذا كانت الدراسات تخص أصول غير مالية كالمباني والآلآت التي تخدم الوحدة الاقتصادية لأكثر من سنة فتدرج ضمن الأصول غير المالية، وعدا ذلك ستكون ضمن السلع والخدمات كالبند (223203) و (2251).

سؤال  : البند رقم (211115) باسم ( رواتب مقطوعة للوظائف المؤقتة ) هل هو بند رئيسي؟ وتتفرع منه البنود (2111151) و (2111152) و (2111153) و (2111153) و (2111154) و (2111155) و (2111156) و (2111157) ؟
أم هو بند فرعي ويجب وضع اعتماد له ؟
جواب: بالفعل البند (211115) هو بند رئيسي لذا يتم تعبئة العناصر التي تخص الجهة فقط.  




سؤال  : يلاحظ أن التصنيف الجديد لا يتفق في بعض الأحيان مع التصنيف الموجود في كشوفات الميزانية الحالية المبلغة المدرجة ضمن اسم البرنامج أو المشروع مثل
تأمين مكيفات وبرادات مياه بكليات الجامعة (3111) (المباني والإنشاءات) بينما في التصنيف الجديد أُدرج ضمن (3112) آلات ومعدات وأجهزة. 
جواب:  رقم التصنيف الوارد في كشوفات ميزانية السنة المالية 1435/1436 هو تصنيف مبدئي ويمكن الاستفادة منه كمساعد، وإذا لم يتفق مع التصنيف الجديد فالعبرة بالتصنيف الجديد.
 سؤال : السيارات والمعدات لم تُدرج ضمن السلع والخدمات كما في التصنيف السابق فأين تصنيفها الحالي حسب تصنيف مالية الحكومة 2001.
جواب: التصنيف الغالب لسيارات والمعدات هو الأصول غير المالية ضمن الرقم (3112) وبالتالي يتم طلب اعتماداتها كمشروع في الأصول غير المالية ضمن النموذج (ص/4) ويسجل اسم المشروع (سيارات ومعدات) وسيعامل كمشروع سنوي من ناحية التكاليف.
سؤال : برامج التشغيل المباشر كيف يتم طلب الاعتمادات الخاصة بها إذا كان في السابق لها عناصر متعددة؟
جواب:  ستستمر برامج التشغيل المباشر القائمة على وضعها مع تصنيف العناصر الرئيسية كالرواتب والبدلات والمكافآت والمصاريف السفرية أما بقية العناصر فتضم ضمن عنصر التشغيل والصيانة المباشرة 2241 نموذج (ج/5) أما البرامج الجديدة فيتم تصنيفها وفقاً للدليل.
